

Муниципальное общеобразовательное учреждение  
средняя общеобразовательная школа №1  
Усть-Кутского муниципального образования

---

666780, г. Усть-Кут, Иркутская область,  
ул. Советская, 93  
Приёмная: факс/тел.(39565)5-48-36

**Работа общественного наркологического поста за 2014 – 2018 годы.**

**Работа с педагогическим коллективом.**

«Правовые аспекты, связанные с ответственностью родителей за воспитание детей».- совещание классных руководителей.

«Обобщение опыта работы через выступления на методических семинарах по воспитательной работе методического объединения классных руководителей: «Работа школы по программе «Здоровое поколение».

«Обобщение опыта на Региональном уровне «Система профилактики ассоциальных проявлений детей и подростков среди организаций, осуществляющих образовательную деятельность, расположенных в Усть-Кутском муниципальном образовании».

« Обобщение опыта работы в форме районного семинара муниципальной пилотной площадки по профилактике социально- негативных явлений, работа по программе «Здоровое поколение».

« Взаимодействие участников образовательного процесса – как одно из условий успешной социализации личности» - семинар практикум.

Интерактивный семинар «Суицид или крик души?».

**Работа с родителями.**

«Как сформировать положительные привычки у подростка» - родительский лекторий – 8-9 классы.

« Об этом с тревогой говорят родители... Наркомания. Что о ней нужно знать?»- родительский лекторий 10-11 классы.

**Работа с учащимися.**

Творческий конкурс социальных видеороликов «Молодежь в лицах».

Акция «Молодежь против наркотиков».

Акция «Брось сигарету».

Муниципальный конкурс плакатов «Жить здорово»- 1 место.

Конкурс плакатов «Твой выбор».

Конкурс детской социальной рекламы «Стильно, позитивно – быть здоровым, жить активно!». Смотр конкурс «Лучший наркопост» - призер.

**2015- 2016 учебный год.**

### **Работа с учащимися.**

Декада «Мы и здоровый образ жизни»

Муниципальный конкурс агитбригад по профилактике наркомании, агитбригада школы «Мы вместе»- 1 место, публикация с печатном сборнике.

Районный конкурс плакатов «Молодежь против наркотиков, алкоголя, табака» - 1 и 2 место.

Муниципальный конкурс сочинений «Жить здорово» - 1-2 место.

Акция молодежного парламента «мы выбираем жизнь».

Игровые программы «Путешествие в страну Здоровию» 1-4 классы.

Викторина «Что ты знаешь о ВИЧ?» 10-11 классы.

КВН старшеклассников «Секреты здоровья».

Выпуск бюллетеней: «Жизнь без наркотиков», «Жизнь без страха».

Уроки здоровья в начальной школе.

### **Работа с родителями**

Собрание «Пока не поздно» - 9а класс- выступление социального педагога.

Собрание «Физическое воспитание и воспитание здорового образа жизни», с анкетированием – учитель физкультуры Зимина АА.

Лекторий с приглашением регионального специалиста службы по наркоконтролю при администрации

«Наркомания – беда века», затронут вопрос на тему «Группы риска и раннее выявление формирующейся зависимости от алкоголя и наркотиков».

### **Работа с педагогическим коллективом.**

Совещание «Профилактика правонарушений несовершеннолетних».

Совещание «Работа классного руководителя с социально – опасными семьями и детьми группы риска».

МО классных руководителей «Охрана жизни и здоровья детей, формирование здорового образа жизни».

Совещание с классными руководителями «Организация работы по профилактике курения, алкоголизма, наркомании, пропаганде ЗОЖ».

**2016 – 2017 учебный год.**

### **Работа с учащимися.**

Правовые часы с приглашением городской библиотеки и соцпедагога школы на тему «Осторожно наркотики», «Счастье твое закон бережет».

Беседа со старшими классами с приглашением инспектора ОДН на тему «Наркотики, алкоголь, сигареты».

Акция «Стоп, СПИД!».

Уроки ОБЖ «Ваше здоровье в ваших руках».

Видеолекторий «Молодежные субкультуры».

Неделя по профилактике употребления алкогольных напитков «Будущее в моих руках»

Акция «Подари улыбку людям»

Игра –квест «Следопыты».

Игра тренинг «Откажись по – разному».

Психологические занятия «Скажи ДА, позитиву!» и «Учимся ставить цели и добиваться их».

### **Работа с родителями.**

Родительский лекторий для начальной школы «Режим дня школьника».

Родительский лекторий для 5-6 классов «Как сохранить здоровье детей» - выступление медицинского работника школы Яншуркаевой ТА.

Родительский лекторий для 7-8 классов «Как спасти наших детей от наркотиков».

Родительский лекторий для 9-11 классов «Социально- педагогические условия формирования личности с отклонениями в поведении».

### **Работа с педагогическим коллективом.**

Совещание «Организация работы с социально-тревожными семьями группы риска по ранней профилактике.

Подготовка семинара классных руководителей «Формирование у учащихся устойчивых, нравственных идеалов через воспитание потребности в здоровом образе жизни».

Совещание при заместителе директора по воспитательной работе «Работа классного руководителя по профилактике вредных привычек среди детей и подростков».

### **2017-2018 учебный год.**

#### **Работа с учащимися**

Участие в муниципальном конкурсе «Самый здоровый класс».

Профилактическая неделя «Высокая ответственность» с показом видеоклипов, беседа «Последствия употребления ПАВ». Беседы с учащимися 7-8 классов «Твоя жизнь в твоих руках!». Ролевая игра «Если семью – то...». Акция «Как прекрасен этот мир!». Выпуск плакатов «Моё представление о семье». Декада здоровья и спорта «Стильно, позитивно – быть здоровым, жить активно!». Учащиеся школы, среди них члены школьного наркопоста приняли участие в Дне зимних видов спорта». По начальным классам прошли мероприятия, которые подготовили и провели члены наркопоста, волонтеры: «Учимся быть здоровыми!», марафон здоровья и спорта «Время быть здоровыми!», среди старшеклассников прошел конкурс кластеров здоровья. Члены общественного поста «Здоровья» были участниками Городского туристического слета. Активность по привитию ЗОЖ члены наркопоста проявляли в течение всего года: дежурство на дискотеках, дежурство по школе, помогли организовать игровую программу по 5ым классам «Двигайся с нами!». Выпускники школы под руководством наркопоста провели единый классный час «Краски счастливой жизни», совместно с психологом школы были организованы тренинги по развитию навыков общения, в школе прошел конкурс нарисованных открыток «Дружба – это...». К Всемирному Дню Здоровья в школе прошел декадник спортивно- массовой работы, где была задействована вся школа

«Спорт – вечный двигатель жизни!». Совместно с учителями физвоспитания прошла по старшим классам спортивно-развлекательная программа с дискотекой «Спортивная юморина». В мае прошел единый классный час «Телефон доверия» и акция к Всемирному дню без табака «Мы за чистые легкие».

### **Работа с родителями.**

Работа с родителями проводится совместно с инспектором ОДН, с приглашением его на родительские собрания, с ответственным региональным специалистом по социально – негативным явлениям, в лице Зуляр Дарьи Владимировны в 2016 году и Латышева ОА в 2017 году. В 2018 году исполнителем региональной системы профилактики наркомании, токсикомании и социально-негативных явлений Латышевой ОА проведено занятие – тренинг по теме «Быть здоровым – модно». В дни декадников по ЗОЖ классах проходят классные родительские собрания: «Опасные удовольствия», «Причина одна - последствий множество», «Лучше горькая правда, чем сладкая ложь». Группа родителей 5а,6а,7б,8а,9а были участниками общегородского собрания на тему «Воспитание любовью». В школе традиционно работает родительский лекторий, тематика родительских собраний затрагивает различные аспекты семейного благополучия. Это «Первые проблемы подросткового возраста», «Детская агрессивность, её причины и последствия», «Семейное счастье в здоровых детях!».

### **Работа с педагогическим коллективом.**

Совещание классных руководителей по вопросу профилактической работы с тревожными семьями, ежедневно отслеживается посещаемость учащихся. Перед каждыми каникулами проводится инструктаж детей по вопросу профилактики негативных проявлений в поведении учащихся, классными руководителями отслеживается занятость учащихся в свободное от учебы время. Классными руководителями даются рекомендации родителям «Что делать, если ребенок употребляет наркотики, курит?». В кабинете заместителя директора по ВР имеется большой разнообразный методический материал «В помощь классному руководителю».

Заместитель директора по ВР

Дейнега ГГ